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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou a nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 23/09/2019 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 234/2019 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa a Lei Municipal Nº 2.501/2019. Não havendo nada mais no Expediente, 
o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Claudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, 
pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou falando sobre o dia de secretária e parabenizou sua esposa pelo seu 
aniversario, comentou sobre a reforma da Unidade Básica de Saúde 24h, do 
Município de Terra de Areia, que teve sua inauguração no sábado, parabenizou 
todos os servidores da UBS, Secretário de Saúde e Poder Executivo, citou sobre 
as forças politicas e a vontade que um gestor precisa ter de realizar os seus 
projetos, comentou sobre a pluralidade dentro do Município, onde cada um tem a 
sua posição, mas sempre respeitando o próximo, comentou sobre o trabalho da 
UBS e das Agentes de Saúde, falou sobre os carros da Secretaria de Saúde, falou 
sobre a quarta rodada do campeonato Municipal de Bairros, comentou sobre a 
votação dos Conselheiros Tutelares que acontecerá no próximo domingo e sobre 
seus direitos e deveres, falou sobre a semana do transito onde no decorrer da 
semana tiveram palestras nas escolas sobre as sinalizações e como se portar no 
transito do Município de Terra de Areia, parabenizou a Secretária de Obras e 
Transito sobre a pintura das faixas elevadas e disse que as placas de sinalização 
já estão sendo colocadas, disse que todos os pedidos feitos pela situação e pela 
oposição, o Executivo já atendeu e esta resolvendo, no aspecto do futebol e de 
um todo no geral, disse que é preciso valorizar o que sabe se fazer e o que os 
outros fazem, respeitando e agindo de acordo com as normas, na escola, em casa 
e no Município em geral, finalizou falando sobre as criticas construtivas e sobre as  
criticas que dizem respeito a deboches, dizendo que não deve-se nem comentar 
para não dar ênfase, podendo assim ficar apenas na consciência de quem 
realizou tal deboche. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou 
Senhor Presidente, pessoas presentes e todos os que assistem através da Radio 
Tom, iniciou parabenizando o Senhor Presidente pela volta do funcionamento do 
cronometro do Legislativo, comentou sobre a Audiência Publica que não 
aconteceu no local marcado e nessa situação disse que ele e o Vereador Marcio 
foram olhar os ônibus escolares, criticando os usuários do transporte pelo mau 
uso e instigou o Secretário de Educação para que viesse explicar sobre o 
transporte escolar, pediu assim para que o Secretário avalie a substituição dos 
bancos rasgados nos escolares e sobre o aperto na linha escolar que abriga 90 
alunos, citou sobre as filas para marcação de consulta do ESF do Bairro Arroio 
Bonito, neste momento o Vereador Claudio pediu um aparte do discurso,  
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explicando que isso acontece pois é uma central de marcação de consulta, onde 
os agendamentos são feitos a partir da enfermidade do paciente, voltando a 
palavra ao Vereador Julio que disse que esta falando isso apenas por que os 
Munícipes recorrem a eles para a solução dos problema, falou sobre a 
reinauguração da reforma do Posto de Saúde 24h, parabenizando os Executivo 
pela melhoria, salientando a beleza e o quanto o local ficou agradável, disse que a 
bancada do PP está junto com a gestão, contribuindo com emendas e votando os 
projetos a favor junto a bancada da situação, citou as emendas que eles já 
conseguiram para a área da saúde,  parabenizou todos os deputados envolvidos 
na gestão por todas as suas contribuições, aproveitou a oportunidade para 
parabenizar os funcionários que apoiaram a ideia e “colocaram a mão na massa” 
para ajudar na reforma, em seguida falou sobre o Campeonato de Bairros, 
voltando a falar sobre a Audiência Publica dizendo que ele e o Vereador Marcio 
não conseguiram o local exato da referida reunião, parabenizou a esposa do 
Vereador Claudio pelo seu aniversário, parabenizou a sua união de 11 anos com 
a sua esposa,  convidou toda a população para a votação do Conselho Tutelar no 
dia 06 de outubro, finalizou comentando também sobre a pintura das lombadas de 
redução de velocidade e agradece o atendimento ao seu pedido. Não havendo 
mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Diogo Souza – MDB; Lucas Justin Vieira – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lindonês K. dos Santos – 
SEM PARTIDO; Lucineide Neves – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 07 de outubro de 2019. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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